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 بارم و خاندان مطهرش به سوالات زیر با دقت پاسخ دهید. هاپیامبر مهربانیفرزندان خوبم با یاد خدا و ذکر صلوات بر  ردیف

𝑦 تابع 1 = 𝑥2 − 2 𝑥 + 𝑦 از انتقال تابع را با استفاده 3 = 𝑥2 ای اکیداً صعودی است رسم کنید، سپس تعیین کنید در چه بازه

 را محاسبه کنید. 𝑓−1و در آن بازه 
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𝑦با استفاده از نمودار  2 = 𝑓(𝑥)  نمودار تابع𝑦 = 𝑓(−2 𝑥 +  1 را رسم کنید. (1

𝑓(𝑥) هرگاه 3 =  √3 − 𝑥  و𝑔(𝑥) =
3

𝑥
 5/1 بدست آورید. (𝑥)(𝑓𝑜𝑔) ضابطهسپسرا محاسبه کرده، (𝑥)(𝑓𝑜𝑔)آنگاه دامنه تابع باشد، 

𝑓(𝑥) هرگاه 4 = 𝑥 + √𝑥   و𝑔 = 𝑔(𝑓(𝑎)) و  {(6.5)(3.4)(1.2)} =  5/1 را محاسبه کنید. aباشد، مقدار   5

𝑓(𝑥) اگر تابع 5 = 2𝑥2 + 𝑎𝑥 + .2] در بازه 3  5/1 را محاسبه کنید. aاکیداً صعودی باشد، مقدار   [∞+

cos اگر 6 12∘ = 𝑎   باشد، مقدارsin  1 محاسبه کنید. aرا برحسب  ∘66

∝tan اگر 7 =
4

3
 باشد، حاصل  

sin 2∝

1+cos 2∝
 را محاسبه کنید.  

 

1 

 1 را بدست آورید. ∘cos(22/5) مقدار 8

𝑓(𝑥)  دوره تناوب تابع 9 = cos4 4 𝑥 − sin4 4 𝑥  .1 را محاسبه کنید 

cosمعادله  10 2 𝑥 + sin 𝑥 =  1 بدست آورید. [𝜋 0.2] های آنرا در بازهرا حل کنید و مجموع جواب 0

 حد عبارتهای زیر را محاسبه کنید. 11
 

1) lim

𝑥 →1−

|𝑥−1|

𝑥−1
× (2[𝑥] + 3)     

 

2) lim

𝑥→2−

|𝑥2 − 𝑥 − 2|

𝑥2 − 4
 

 

3) lim

𝑥→
𝜋
2

1 − sin3 𝑥

cos2 𝑥
 

 

4) lim
𝑥→0

2 − √𝑥 + 4
𝑥2 − 2 𝑥
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lim یین کنید کهرا چنان تع bو  aمقادیر  12
𝑥→1

5 𝑥+1

𝑥2+𝑎𝑥+𝑏
=  1 باشد.    ∞+

𝑓(𝑥) در تابع 13 =
𝑎𝑥+√4𝑥2+5

2 𝑥+2
lim اگر  ، 

𝑥→+∞

𝑓(𝑥) =
5

2
lim باشد، آنگاه  

𝑥→−1

𝑓(𝑥)  2 کنید.را محاسبه 

𝑦با استفاده از تعریف مشتق، مشتق تابع  14 = 𝑥2  را در𝑥 =  5/1 محاسبه کنید. 3

lim اگر 15

ℎ→0

𝑓(2+ℎ)−𝑓(2)

ℎ
= 𝑓(2)و   3− = 𝑥در نقطه  𝑓(𝑥) باشد، معادله خط مماس بر تابع 4 = واقع بر آن را  2

 بنویسید.
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 20 امضا و تاریخ.............................................                         با حروف.........................             نمره با عدد 
 

 

 

 جای مهر

2 

0 
3 4 

𝑦 = 𝑓(𝑥) 


